
Lis et réalise ce qu’on te demande 
 

1. Colorie l’intérieur des oreilles du lapin avec ton feutre rose.  

 

2. Le nez du lapin est de la même couleur.  

 

3. Pour son ventre, tu dois utiliser ton crayon rose et le colorier.  

 

4. Avec un buvard, remplis le lapin avec du brun.  

 

5. Il y a plusieurs œufs de Pâques sur ton dessin. Colorie les cœurs sur l’œuf du 

bas avec ton feutre rouge. Puis remplis-le cas ton crayon orange.  

 

6. Entre les oreilles du lapin, il y a aussi un œuf. Tu dois le colorier avec ton 

crayon bleu clair et bleu foncé.  

 

7. A gauche du dessin, il y en a un autre. A toi de le colorier en alternant avec 

ton feutre bleu clair et bleu foncé.  

 
8. Enfin, sur la droite, il en reste plus qu’un à remplir. Tu dois colorier la 1ère partie 

avec ton crayon bleu clair et tout le reste avec ton feutre bleu clair. 

 
9. Tout en bas, tu peux choisir deux feutres et colorier les différentes fleurs.  

 

10. Avec un buvard, remplis le bas de la feuille (où il y a les fleurs) avec du vert.  

 

11. Normalement, il te reste deux œufs à colorier.  

Pour celui de droite : avec ton crayon violet, colorie une ligne sur deux.  

Pour celui de gauche : colorie les décorations avec ton crayon gris.  

 

12. Enfin pour terminer, remplis le fond du dessin avec ton buvard bleu.  

 

13. Écris ton prénom derrière la feuille en haut à gauche.  



Lis et réalise ce qu’on te demande 
 

1. Colorie l’intérieur des oreilles du lapin avec ton feutre beige.  

 

2. Le nez du lapin est de la même couleur.  

 

3. Pour son ventre, tu dois utiliser ton crayon beige et le colorier.  

 

4. Avec un buvard, remplis le lapin avec du gris.  

 

5. Il y a plusieurs œufs de Pâques sur ton dessin. Colorie les cœurs sur l’œuf du 

bas avec ton feutre rose. Ensuite, remplis-le avec ton crayon rose.  

 

6. Entre les oreilles du lapin, il y a aussi un œuf. Tu dois le colorier avec ton 

crayon vert clair et vert foncé.  

 

7. A gauche du dessin, il y en a un autre. A toi de le colorier en alternant avec 

ton feutre bleu clair et bleu foncé.  

 
8. Enfin, sur la droite, il en reste plus qu’un à remplir. Tu dois colorier la 1ère partie 

avec ton crayon vert clair et tout le reste avec ton feutre vert.  

 
9. Tout en bas, tu peux choisir deux feutres et colorier les différentes fleurs.  

 

10. Avec un buvard, remplis le bas de la feuille (où il y a les fleurs) avec du vert.  

 

11. Normalement, il te reste deux œufs à colorier.  

Pour celui de droite : avec ton crayon orange, colorie une ligne sur deux. 

Pour celui de gauche : colorie les décorations avec ton crayon violet et colorie 

le fond avec ton crayon jaune.  

 

12. Enfin pour terminer, remplis le fond du dessin avec ton buvard rouge.  

 

13. Écris ton prénom derrière la feuille en haut à droite.  




